

苏州苏迪曼杯与德班世乒赛先后打响

5月,国羽国乒争当大赢家

进入5月,苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛以及世界乒乓球锦标赛单项赛将先后打响,中国羽毛球队和中国乒乓球队均将力争在世界大赛上成为大赢家。

国羽小组赛“热身”淘汰赛“发力”

2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将于5月14日到21日在苏州举行,这是中国羽毛球队在今年上半年最重要的比赛,队伍力争在家门口实现三连冠,继2019年和2021年之后连续第三次捧起苏迪曼杯。

苏迪曼杯每两年举行一届,在已举行的17届杯赛中,共有3支队伍曾经夺冠。其中,中国队的夺冠次数达到12次,为三队之首。韩国队4次夺冠,印尼队夺冠1次。

一共有16支队伍参加今年的苏迪曼杯。东道主中国队既是卫冕冠军又是头号种子。5月14日,中国队将迎来苏杯首秀,对手是非洲冠军埃及队。5月16日,中国队的对手将是新加坡队。5月18日,中国队将迎来焦点战,对手是由男单世界第一安赛龙领衔的丹麦队。印尼队、马来西亚队、韩国队、日本队等主要竞争对手分列其余三个小组,预计最早要在淘汰赛阶段才会相遇。

对于志在卫冕的中国队来说,小组赛是热身,淘汰赛才是“戏肉”。中国羽协主席张军希望中国队通过小组赛尽快进入状态。他在五四青年节当天带领主力与苏州当地中小学交流的

时候还表示,作为苏迪曼杯的卫冕冠军,在主场作战,中国队一定会全力以赴,力争卫冕。

中国队的苏迪曼杯参赛阵容由20人组成,囊括目前五个单项的最强主力,包括在今年全英赛包揽男单冠军的李诗沣与石宇奇、东京奥运会女单冠军陈雨菲、前两号男双组合刘雨辰/欧烜屹、梁伟铿/王昶、女双世界第一的陈清晨/贾一凡以及混双世界第一的郑思维/黄雅琼。

根据赛程安排,本届苏迪曼杯1/4决赛在5月19日进行,5月20日展开半决赛,决赛将在5月21日下午2时打响。

国乒力争揽下五项冠军

5月20日,2023年世界乒乓球锦标赛单项赛在南非德班打响。这是明年巴黎奥运会之前世界乒坛最重要的单项大赛,中国队派出最强阵容参赛,力争揽下五项冠军。

世乒赛单项赛每两年举办一届。在奥运会前一年举行的世乒赛对中国队来说尤为重要。根据不成文规定,在奥运年前的世乒赛上夺得男单和女单冠军的国乒主力,将锁定来年奥运会单项参赛资格。因此,在德班男单封王和女单封后的国乒主力,将在明年的巴黎奥运会参赛阵容的内部竞争中占得绝对先机。

中国队在五个单项共派出6男6女参赛。男单项目,中国男队由世界第一兼卫冕冠军樊振东领衔,其他参赛主力包括王楚钦、马龙、梁

靖崑和林高远。女单项目,中国女队派出孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪和陈幸同捍卫荣誉,其中,孙颖莎是女子世界第一,王曼昱是卫冕冠军。男双项目,国乒这次派出樊振东/王楚钦以及林高远/林诗栋参赛。女双项目,除了卫冕冠军孙颖莎/王曼昱之外,国乒还派出陈梦/王艺迪构筑双保险。混双项目,国乒派出卫冕冠军王楚钦/孙颖莎冲击两连冠。考虑到为下一个奥运周期储备人才,教练组把另外一个参赛名额给予未满20岁的世青赛冠军组合林诗栋/蒯曼。

中国队整体实力超群,在今年以来的一系列WTT国际赛事包办绝大多数冠军。不过,这并不意味着绝对主力在世乒赛上十拿九稳,樊振东、马龙、陈梦等都曾爆冷输给其他队伍的对手。樊振东在4月WTT冠军赛澳门站爆冷不敌法国队19岁“眼镜侠”艾利克斯·勒布伦。大满贯马龙在4月WTT冠军赛新乡站惜败中国台北队的林昀儒。东京奥运会女单冠军陈梦在3月的WTT大满贯新加坡站输给罗马尼亚老将萨马拉。德班世乒赛云集当今世界乒坛一流高手,在原有的日本队、韩国队、德国队等老对手的冲击之下,如今又有来自法国队、瑞典队的新生代对手发起挑战,中国队要实现包揽五冠的目标,难度越来越大。

尽管本届世乒赛远在非洲举行,但球迷为国乒加油并不需要熬夜,多达四项决赛在北京时间晚上的黄金时间展开,只有女双决赛在凌晨进行。 据《广州日报》

羽毛球乒乓球公开课助学生成长



5月8日上午,在呼和浩特市全民健身服务中心乒羽网保馆内,来自新城区名都小学四年级的学生们正在进行羽毛球运动的体验和训练。当日,由呼和浩特市全民健身服务中心主办的体育公开课拉开了2023年的工作序幕。

据悉,从2022年开始,呼和浩特市全民健身服务中心便开始开展体育公开课,与新城区名都小学率先签订《结对共建协议》,面向该校小学生教授羽毛球课。新的一年开始,体育公开课又增加了乒乓球项目。接下来,体育公开课将从新城区名都小学逐步辐射到附近的各个小学。 呼和浩特晚报记者 许婷 摄影报道

2023 呼和浩特半程马拉松喊你来报名

呼和浩特晚报(记者 许婷)塞上青城,美丽、魅力之城,自然、安然之城。在万物复苏之际,我努力向你奔来,相约一场说跑就跑的马拉松之旅!5月7日,呼和浩特晚报记者从市体育局了解到,由呼和浩特市人民政府、呼和浩特市体育局主办的2023呼和浩特半程马拉松开始在线报名,报名时间至5月16日18时截止或报满即止。此次比赛将于5月21日7时30分在内蒙古国际会展中心前鸣枪起跑。

据悉,2023呼和浩特半程马拉松共分为半程马拉松/21.0975公里,计划报名2000人;健康跑/约6公里,计划报名3000人。起终点设置饮水站,赛道上自5公里开始每隔2.5公里设置饮水/饮料站,并在7.5公里、12.5公里和17.5公里的饮水/饮料站提供降温服务,在15公里的饮水/饮料站提供能量补给。同时,组委会在起点、终点及沿途自5公里起每2.5

公里设立固定医疗点,医疗点前100米有明显的标志。

此次比赛奖励丰厚,根据枪声计时成绩录取男、女前20名运动员,并分别获得奖金(单位:人民币元),前三名颁发奖杯。其中第一名将获得奖金10000元,第二名6000元,第三名3000元,第四名1000元,第五名800元,第六名600元,第七到第十名300元,第十一到二十名200元。此外,此次比赛还设置半程马拉松年龄组奖,根据枪声成绩,按年龄录取男、女16周岁至56周岁年龄段内以及56周岁以上前三名运动员,并分别获得奖金(单位:人民币元),颁发奖杯,奖金均为200元。

准备报名的市民需关注跑者地标公众号→点击赛事活动,我要报名→选择2023呼和浩特半程马拉松→立即报名,如实填写个人资料→确认报名信息,缴费→报名成功。

中国青少年足球联赛
北区预选赛
将在呼和浩特举办

呼和浩特晚报(记者 许婷)5月8日,呼和浩特晚报记者从市体育局了解到,5月13日,2023第二届中国青少年足球联赛(男子高中年龄段U17)北区预选赛呼和浩特赛区将在国家北方足球训练基地开战。

据了解,本次比赛为期6天,期间来自天津津门虎U17、鄂尔多斯市蒙古族中学、山东省济南商贸学校、德州市第一中学足球队、阿鲁科尔沁旗双兴足球俱乐部、芜湖第十二中学、衡水中学、山东省济南第一中学、呼市十四中、开封高中实验学校、安徽省蚌埠第三中学、衡水冀州中学、锡林郭勒盟第二中学足球队、张家口市宣化第一中学的380余名少年将汇聚呼和浩特,在美丽的国家北方足球训练基地同场竞技,享受内蒙古的蓝天白云和基地优质的配套赛事服务。

据了解,国家北方足球训练基地总占地面积356017.8㎡,已建成“一场一馆”(足球场、足球馆)和12片室外足球场。其中足球场占地面积89548㎡,设观众坐席21000个,内场由400m标准田径跑道和天然草足球场组成。足球馆占地面积17293㎡,内部为标准11人制人造草足球场,设座席6189个。12片室外足球场由2片11人制天然草坪、5片11人制人造草坪和5片5人制人造草坪组成。所有场馆场地可满足近300人同时进行足球训练和比赛。